

На основу Одлуке о покретању поступка продаје половних моторних возила путем достављања затворених понуда бр.12.01.230735/1-16 од 13.06.2016. године и Одлуке о измени и допуни Одлуке о покретању поступка продаје половних моторних возила путем достављања затворених понуда бр.12.01.230735/2-16 од 15.06.2016. године, Јавно предузеће „Електропривреда Србије“ Београд упућује:

## ЈАВНИ ПОЗИВ за продају половних моторних возила путем достављања затворених понуда

### I ПРЕДМЕТ ПРОДАЈЕ

Предмет продаје је 99 половних моторних возила у власништву ЈП ЕПС Београд. Табела са подацима о марки, типу, години производње, броју шасије, броју мотора и почетној цени доступна је на интернет страници продавца, а може се преузети лично или путем маил-а уз претходно упућен захтев за доставу. Контакт особа за комерцијална питања, доставу табеле и образаца је Никола Росић, телефон 011/3958-225, mail: [nikola.rosic@eps.rs](mailto:nikola.rosic@eps.rs), Масарикова 1-3, канцеларија 402.

### II ПРЕГЛЕД ВОЗИЛА

Контакт особе за увид у предмет продаје и локације на којима се возила налазе:

- Редни број 1-7; Јован Марковић, 064/8333-110, Балканска 13, Београд
- Редни број 8-20; Јордан Младеновић, 064/8360-977, Вреоци
- Редни број 21-37; Небојша Стојимировић, 064/8036-575, ТЕНТ А, Богољуба Урошевића Црног 44, Обреновац
- Редни број 38-86; Горан Пантелић, 064/8333-538, Церска бб, Краљево
- Редни број 87-99; Марко Цвијовић, 064/834-2845, Ул. Слободе бр.7, Крагујевац

Продаја ће се обављати по принципу „ВИЂЕНО-КУПЉЕНО“, што искључује све накнадне рекламације и приговоре купца упућене продавцу по питању квалитета и евентуалних недостатака односно исправности, комплетности и техничких карактеристика возила.

### III УСЛОВИ ПРОДАЈЕ

Право учешћа на огласу имају сва правна и физичка лица која испуњавају услове огласа и која уплате депозит у висини од 10% за свако возило за које подносе понуду. Последњи дан за уплату депозита је 29.06.2016 године. Уплата депозита врши се на рачун ЈП ЕПС Београд бр. 160-700-13 Banca Intesa ad Beograd, са јасном назнаком у делу „Сврха уплате“ – **депозит за учешће у поступку продаје половних моторних возила** уз обавезно навођење редног броја из табеле возила за које се депозит уплаћује. Доказ о уплати без наведених података неће се прихватити.

Путничка моторна возила се отуђују по почетној купопродајној цени датај у табели, с тим што ће се коначна купопродајна цена за предметна возила утврдити након спроведеног поступка прикупљања затворених понуда.

Рок за преузимање возила је 5 дана од дана обостраног потписивања уговора и извршене уплате.

За моторна возила набављена после 2005. године, приликом продаје се не обрачунава порез на додату вредност (у даљем тексту:ПДВ) сходно одредбама члана 25. Закона о ПДВ-у, а за возила набављена пре 2005. године постоји обавеза плаћања ПДВ у износу од

20%. Чланом 24а Закона о порезима на имовину, од опорезивања порезом на пренос апсолутних права изузет је пренос односно стицање апсолутних права на који се плаћа ПДВ. Порез на пренос апсолутних права износи 2,5% од цене дефинисане уговором, са обавезом да исти плати купац.

#### **IV УСЛОВИ ПРИЈАВЉИВАЊА**

Уредна и потпуна писмена понуда, мора да садржи:

- редни број возила из табеле за које се подноси понуда
- марку, тип и годину производње за свако од возила за које потенцијални купац подноси понуду
- почетну цене из табеле
- висину купопродајне цене за свако од возила за које потенцијални купац подноси понуду, а која не може бити мања од почетне цене дате у табели

Уредна и потпуна писмена понуда, мора да садржи и све податке о подносиоцу понуде и то:

**За физичка лица:** име и презиме, адресу пребивалишта, ЈМБГ, број личне карте/пасоша, датум и место издавања, број телефона, број рачуна и назив банке за враћање депозита, доказ о уплати депозита, овлашћење за заступање у поступку продаје ако поступку продаје не присуствује лице подносилац понуде

**За правна лица:** назив правног лица, седиште, ПИБ, матични број, име и презиме Директора, број рачуна и назив банке за враћање депозита, доказ о уплати депозита, копију извода из регистра привредних субјеката и ОП образац, Овлашћење за заступање у поступку продаје (издато од стране законског заступника) ако поступку продаје не присуствује законски заступник.

Неблаговремене и непотпуне понуде неће се разматрати.

#### **V КРИТЕРИЈУМ ЗА ИЗБОР НАЈПОВОЉНИЈЕГ ПОНУЂАЧА**

Критеријум за избор најповољнијег понуђача је висина понуђене купопродајне цене. У случају да два или више понуђача у затвореним ковертама доставе понуду са истим износом, који је уједно и највиши понуђени износ, Комисија ће прогласити победником понуђача који је раније доставио понуду, по датуму и времену пријемног штампилца са пријемне писарнице ЈП ЕПС Београд, Масарикова 1-3.

Одлука о продаји након спроведеног поступка - додели уговора, биће донета у року од 7 (седам) дана од дана отварања понуда и биће достављена најповољнијим понуђачима у року од 3 (три) дана од дана доношења Одлуке.

Најповољнији понуђач је дужан да најкасније у року од 10 дана од протока рока за приговор понуђача закључи уговор о купопродаји моторног возила

У случају да изабрани понуђач одустане од понуде, не закључи Уговор о купопродаји возила у остављеном року или не уплати утврђени износ, депозит се задржава и сматраће се да је одустао од куповине, а Уговор о купопродаји возила ће се закључити са понуђачем који је доставио следећу најповољнију понуду, до коначног избора најповољнијег понуђача. Учесницима јавног надметања који нису купили возило (неуспешни) уплаћени депозит се враћа, на начин како су и уплатили, након доношења Одлуке о избору најповољнијег понуђача.

Успешном понуђачу уплаћени депозит ће бити враћен након потписивања уговора и уплате по издатој фактури на рачун ЈП ЕПС бр. 160-700-13 Banca Intesa ad Beograd.

#### **VI ДОСТАВЉАЊЕ ПОНУДА**

Понуде са комплетном траженом документацијом достављају се у затвореној коверти са назнаком "Понуда за куповину половних моторних возила путем достављања

затворених понуда – НЕ ОТВАРАТИ“, путем поште или непосредном предајом на писарницу ЈП ЕПС Београд, Масарикова 1-3, радним даном од 08.00 до 16.00 часова. Крајњи рок за подношење понуда је 30.06 2016. године до 12.00 часова, укључујући и понуде упућене путем поште, а пристигле до назначеног датума и времена. Јавно надметање биће пуноважно и у случају да понуду достави само један понуђач.

#### VII ДАН И МЕСТО ОДРЖАВАЊА ЈАВНОГ НАДМЕТАЊА

Јавно отварање понуда обавиће Комисија, и одржаће се 30.06 2016. године са почетком у 13h часова у просторијама ЈП ЕПС, на адреси Масарикова 1-3, 11000 Београд. Отварању понуда могу присуствовати понуђачи или њихови опуномоћени представници.

#### VIII ОБАВЕЗА КУПЦА

По закључењу Уговора о купопродаји и извршеној уплати купопродајне цене Купац може преузети моторно возило, заједно са пратећим документима моторног возила.

#### IX ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ

Јавни позив за продају возила путем достављања затворених понуда објавиће се у листу „Курир“ и „Данас“, као и на службеној веб страници ЈП ЕПС, [www.eps.rs](http://www.eps.rs), у делу који се односи на јавне набавке.

☐

*Milorad Grčić*  
В.Д. ДИРЕКТОРА ЈП ЕПС  
*Milorad Grčić*  
МИЛОРАД ГРЧИЋ

